

# “学习强国”答题挑战赛中原区初赛 她俩胜出



本报讯 7月29日上午,“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛中中原区初赛在建设路街道举办,来自全区各单位的90余名干部群众参加。

本次答题挑战赛坚持“全覆盖、共参与”的原则,所有选手在规定的时间内进入“学习强国”挑战答题板块进行比赛,比赛时长90分钟,答对题目多者为胜。比赛结

束时,监督员对每位选手答题成绩进行登记。经过激烈角逐,90分钟内共有2名选手通关,分别是来自区教育局的徐泽林和棉纺路街道的张青梅,在56分钟内,成功通关答题赛1095道题。此次比赛共评出一等奖3名、二等奖5名、三等奖15名、优秀奖若干名。

中原区“学习强国”学习挑战赛活动自6月28日启动以来,中原区各街道、区直各

单位高度重视,全区党员干部群众广泛参与,形成了利用学习平台开展理论学习活动的新风尚。这次“学习强国”答题挑战赛,在全区营造了良好的学习氛围,提升了全区党员干部的政治思想水平,为加快建设国家中心城市产城融合示范区提供了强大合力。

记者 张改华

通讯员 马卫华 文/图

## 这些“八一”活动 情暖退役军人

### 中原区新时代文明实践中心 传承红色基因 铸造不朽丰碑

本报讯 7月31日,由中原区委宣传部、中原区文明办主办,中原区新时代文明实践中心、圆梦·在志愿路上——郑州市第四届志愿服务项目资金援助工程承办,河南省图书馆协办的“传承红色基因 铸造不朽丰碑”新时代文明实践志愿活动举行。

活动在观看短片《传承红色基因 铸造不朽丰碑》中拉开帷幕。短片通过寻访不同时期的抗战老兵,追忆那段烽火岁月,展现了中华儿女不惧危险、逆风前行的大无畏精神。

当近百岁的抗日老兵杨桂花上台的时候,全场掌声雷动。杨桂花1945年加入八路军,曾参加过多次战役。在转业后的工作期间,参加过1975年驻马店水灾、1976年唐山大地震等多项抗震救灾任务,克服重重困难,出色完成任务。

《一封家书》《四渡赤水》等形式多样的文艺演出,传达了志愿者对老兵的崇敬



之情。现场还举行了老兵代表向志愿者授旗仪式,这也标志着郑州市第四届志愿服务项目资金援助工程——“传承红色基因 铸造不朽丰碑”项目正式启动。据悉,该项目将挖掘身边的老干部、老战士、老专家、老模范,以他们自身经历为出发点,

宣传贯彻党的十九大精神,弘扬民族精神,制作一批故事性强、感染性强、凝聚力强、教育意义深刻的宣传视频,建立红色宣讲课程体系。

记者 张改华

通讯员 杨柳茵 文/图

### 中原区慈善总会 慰问50名困难退役军人

本报讯 7月30日,中原区慈善总会联合区民政局及区退役军人事务局在区民政局召开“庆八一 送温暖”慰问困难退役军人活动安排部署会议。

在“八一”节日期间,中原区对辖区50

名困难退役军人进行全面走访慰问,每人发放慰问金500元。

区慈善总会工作人员走进困难退役军人家中,详细询问了困难退役军人的身体状况、家庭生活和子女就业情况,倾听

他们的实际困难、生活需求和对拥军优抚工作的意见建议,并感谢他们对经济社会发展所做的贡献,勉励他们以自己的亲身经历为年轻一辈传递正能量,以实际行动为党增辉、为军添彩。 记者 张改华

### 桐柏路街道 党群中心军歌亮 平凡社区有英雄

本报讯 7月30日,桐柏路街道正商明钻社区党委开展“疫情防控工作先进典型表彰大会”活动,同时组织社区文化志愿艺术团举行迎“八一”文艺汇演。

“疫情期间,他们和社区两委并肩作战,危急关头初心不改,用大无畏的精神诠释了共产党员和退伍军人对人民群众

最深沉的爱。”主持人带着最崇高的敬意,向现场居民一一介绍了疫情期间不畏严寒、不惧危险严守社区一线卡点的社区先进志愿者们。在大家热烈的掌声中,先进模范走上领奖台,艺术团的老师为他们献上了美丽的鲜花,现场领导为他们颁发了纪念品。

之后,艺术团的老师为大家送上了精彩的文艺汇演。一时间,社区党群中心成了欢乐的海洋,高昂的歌声、温婉的古筝、悠长的曲剧、绚丽的舞蹈像一朵朵晶莹的浪花,汇聚成这片充满爱和欢乐的海洋。

记者 张改华 通讯员 胡霄霆

### 须水街道 退役军人欢聚一堂 畅谈收获感悟

本报讯 7月29日,在“八一”建军节来临之际,须水街道退役军人欢聚一堂,共忆当年军旅生涯,齐述现今美好生活,庆祝节日。须水街道党工委负责人认真倾听退役军人的想法和诉求,详细了解他

们的生活和工作情况,并表示,退役军人要在讲政治、守规矩、讲大局、顾全局上做表率。保持军人本色,退伍不褪色,谨言慎行,以自己的模范行动影响和教育周边同事;在团结干事上走前列,把部队作风

用于日常工作中,在工作中团结同事,尊敬领导,认真工作。勇争一流走前列。在工作中比学赶超,以工作促进须水街道高质量发展,为须水出彩不懈奋斗。

记者 张改华 通讯员 贺静 卢佳

### 郑州公交一公司二车队 车长制作“八一”主题车厢

本报讯 近日,郑州公交一公司二车队900路公交车长王纯元利用业余时间,精心打造了致敬“最可爱的人”“八一”建军节主题车厢。

走进车厢,一幅幅精美图片不仅展现了军队的成长历程,也展示了军队的优良作风和光荣传统。不少乘客看到车厢内一张张令人震撼的照片,特别是在最近的抗洪抢险中中国人民解放军迎难而上

上的感人画面,纷纷感慨道:“看到车厢内的布置,让我对军人由衷的敬佩,他们不愧是我们‘最可爱的人’。”得知车长也是一名退伍军人,乘客肖先生说:“觉得他做的这件事挺有意义的。”车长还在图片上设置了二维码,通过扫描就可以更加直观地观看到相关视频,感受到军人的风采。

记者 张改华 通讯员 朱航天 文/图



### 快讯

#### 中原区司法局 开展民法典 专题法治讲座

本报讯 7月30日,中原区司法局开展《中华人民共和国民法典》专题法治讲座。

中原区第十六届人大代表、河南正润律师事务所主任邱学金结合实际案例,多方位为大家解读民法典。通过两个小时的学习,全区司法行政系统干部职工对民法典有了新的认识和理解,大家进一步提高了学法、守法、尊法、用法的意识,为今后积极开展法治宣传及稳步推进依法治理工作奠定了坚实的基础。

记者 张改华 通讯员 闫培文

#### 中原区 公开招聘教师 笔试工作结束

本报讯 为扎实做好高校毕业生就业工作,按照区委、区政府工作安排,近日,中原区2020年度面向社会公开招聘教师笔试工作结束。

中原区政府对此次教师招聘笔试工作高度重视,区公开招聘教师工作领导小组多次召开专题会议,对疫情防控、考务管理等工作作出周密部署。区人社局、教育局按要求认真贯彻有关政策,严格执行教师招聘具体实施方案,确保整个笔试工作客观公正、安全顺利。

此次笔试考试为期一天,计划面向2018年、2019年毕业未落实工作岗位的高校毕业生和2020年应届高校毕业生招聘260人,全区共设置了10个考点263个考场,1万余名考生参加考试。下一步,将根据笔试情况安排考生进行复试、体检、考查等相关工作。

记者 张改华

#### 中原区商务局 积极对接企业 加快项目落地

本报讯 近日,上海竹力文化发展有限公司一行到访中原区商务局,就建设主题乐园相关事宜进行初步接洽。区商务局向上海竹力文化发展有限公司介绍了中原区的基本情况。随后,带领公司相关人员到中原新区、常西湖新区等地进行实地察看,考察了部分地块及周边配套设施。上海竹力文化发展有限公司表示,会尽快根据意向地块做出详细的项目方案,希望与中原区开展进一步合作。

记者 张改华 通讯员 孙萍